
Zestaw zadań nr 3 (Inżynieria Biomedyczna). 

Zad. 1.  Obliczyć wartość średnią i skuteczną przebiegów jak na rysunku. 

    

 

Zad. 2.  Kondensator o pojemności 10nF ma przy częstotliwości 1kHz współczynnik strat 

tgδ=0,01. Narysować szeregowy i równoległy schemat zastępczy tego kondensatora, z 

podaniem wartości elementów. 

Zad. 3. 12 żarówek choinkowych o napięciu znamionowym 12V i prądzie 100mA połączono w 

szereg z kondensatorem o tak dobranej pojemności, żeby można było zasilić te żarówki z 

sieci energetycznej 230V, 50Hz. Obliczyć potrzebną wartość pojemności kondensatora. 

Zad. 4. W obwodzie jak na rysunku: 

a) obliczyć impedancję o obciążenia, wynik podać w 

postaci algebraicznej i wykładniczej, 

b) narysować wartość impedancji obciążenia  o 

na płaszczyźnie zmiennej zespolonej, 

c) obliczyć wartość modułu natężenia prądu      

płynącego w obwodzie. 

 


